

现在投资印尼适逢其时 经济正值复苏、市场融洽、数字前景明朗

【本报讯】央行总裁贝利(Perry Warjiyo)5月27日晚上在雅加达表示,投资家要尽快在印尼进行投资,主要的理由是现在投资适逢其时了。贝利认为投资家应尽快在印尼投资有三个原因。第一个原因是,尽管在新冠病毒大流行的情况下,印尼的经济已处于复苏阶段,而且经济增长也

已开始显示好转。央行预计今年的经济增长率应达到4.1%至5.1%,远比去年为负数2.07%更高。贝利说:“为什么我会那么自信呢?因为印尼的出口业绩极佳,投资方面不断地增长,宏观经济非常稳定,市场通胀率又低,盾币价值显示呈强,而且金融体系也相对稳定。”第二个原因是,印尼

在处理新冠病毒负面影响这方面,政府、央行、私营企业和其他利益相关者之间具有强大的协同作用。有了上述协调,不论财政、金融或实业部门的政策也融洽了。第三个原因是,印尼的数字经济前景非常明朗,因此这对投资家来说是一个最佳的商机。央行估计,今年的电子商务领

域将增长39%或达250亿美元。此外,电子货币的使用量会增长32%或达180亿美元,还有数字银行的使用量也估计会增长22%或达2.2万亿美元。在今年首季度期间,已在印尼落实的投资价值约达219.7万亿盾,或占全年投资指标为856万亿盾的25.66%。(Sm)

中国银行 雅加达分行 BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH Date: 28 May 2021 Time: 09:00 WIB 外币对印尼盾牌价 Foreign Exchange Rate against IDR

Table with columns: Currency, TT Buy, TT Sell, Cash Buy, Cash Sell. Lists exchange rates for AUD, CNY, EUR, GBP, HKD, JPY, MOP, SGD, USD against IDR.

Table with columns: Index, (+/-), %. Lists international stock indices like JKSE, N225, HSI, SSEC, SZSE, FTSTI, KLCI, TWII, DJIA, Nasdaq.

Table with columns: Metal Weight (unit: gram), Selling Price (盾), Buying Price (盾). Lists Antam company LM pure gold prices.

长假经常导致新冠病例增加 限制人员流动有助于遏制病毒大流行

【本报讯】抗疫工作组主席瓦希托(Ganip Warsito)说明印尼新冠病例增加的情况,这种情况通常发生在长假期间。瓦希托周四(27/5)与国会第九委员会举行工作会议时说明,我们都记得,每当放长假过后,新冠病例总是一直在增加。

他从回顾2020年开斋节长假过后新冠病例显著增加开始说起。实际上,当时政府刚刚在2020年4月10日开始实施大规模社区限制(PSBB)政策,以防止新冠疫情扩散。之后开斋节假期很长,这对2020年6月6日至28日新冠病例的增加

产生了影响。此后,每一次长假之后总是发生新冠病例增加的情况。例如在2020年8月20日至23日放假,随后在2020年9月1日至25日新冠病例显著增加。从2020年10月下旬到11月上旬的漫长假期再次增加了2020年11月至2021年1月发生的新冠病例。瓦希托说,政府从2021年1月开始强制执行社区活动限制(PPKM)政策,之后确诊病例有所减少。政府在2021年1月11日至25日实施第一次PPKM,并在2021年1月26

日至2月8日实施第二次PPKM。在2021年Isra Miraj假期,复活节假期和Eid Al-Fitr假期期间,将继续禁止在城市外旅行。这些步骤迄今为止可以有效减少新冠病例。又讯,卫生部副部长丹特(Dante Saksono Harbuwono)周四(27/5)与国会第九委员会举行听证会时说,我们认为在6月中旬之前,病例数将比去年增加50%。在外部因素方面,病例增加是由于开斋节期间的人为活动造成的。政府记录了约150万人的流动人数。(lrw)



雅京 Muara Baru 遭水淹 根据气象台的报告,由于月全食现象的缘故,今年5月28日至30日预估11个地点会发生潮水泛滥,雅加达的穆瓦拉巴鲁(Muara Baru)就是其中一个灾区。

2027年我国燃煤电力供过于求 蒸汽发电量逐年增加 最终达到1356.5万千瓦 【本报讯】能源部电力事务总署长利达(Rida Mulyana)5月28日出席国会第七委员会召开的听证会时表示,在2021年至2030年电力供应业务规划草案中,政府将不再接受新建燃煤蒸汽发电站的建议,对已早入财务结算阶段或处于施工阶段的蒸汽发电站项目,其建设工程还是照样进行,因此到了2027年投运之后,蒸汽发电站的电力容量将会有所增加。在2021年至2030年期间,蒸汽发电站的电力容量将增加1358.5万千瓦,至少到了2027年,蒸汽发电站的电力容量达到1356.5万千瓦,然后到了2029年又再增加2万千瓦。在2021年期间,蒸汽发电站的发电量增加了468.8万千瓦,2022年增加的电力为243.8万千瓦,2023年增加的电力再减少为171.4万千瓦,然后在2024年增加的发电量只有55万千瓦,2025年增加的电力升为189.1万千瓦,2026年增加的电力为166万千瓦,最后在2027年增加的电量再升为62.4万千瓦。(Sm)

专家称没有绝对安全的疫苗 我们要考虑的是副作用有多大与效率如何

【本报讯】新冠疫苗研究家班齐(Panji Hadisoemarto)于5月28日出席由印尼大学医学院的大学生执行委员会(BEM)举办主题为“新冠疫苗的安全性是否有保障”的讨论会中表明,迄今未有100%安全的新新冠疫苗。然而大家必须考虑的是新冠疫苗的副作用,班齐说:“若无100%安全的新新冠疫苗,我们要考虑的是疫苗的副作用有多严重?”此外,注射新冠疫苗也须考虑到接受者的身体状况,如果没提供接种,感染者将遭受严重的

新冠病毒肺炎,导致更高的死亡率。根据观察性实验的效果显示,如注射新冠疫苗后出现任何症状及在注射时有疼痛的感觉,这都是与学术界的检验结果有明显的关系。他说:“巴利综合症或神经根病变现象并无生物机制,因此有必要进一步探索新冠疫苗的副作用起因。”班齐就此事呼吁卫生学界的大学生向公众说明关于新冠疫苗具有错综复杂的安全性,也须促使民众信任新冠疫苗的效果。(Ing)



当局希望 Goto 强化中小微企业的服务 合作社与中小企业部表明,Gojek公司与Tokopedia公司合并为GoTo集团,希望能强化中小微企业的服务。



Cinere-Jagorawi 高速路第三路段明年建成 公共工程与民居多高速路建设机构声称,芝内烈(Cinere)-查科拉威(Jagorawi)高速路第三路段或西瓜省德博Kukusan路段,预定明年建成并投运。

政府预定今年成立国家粮食机构

【本报讯】经济统筹部农业综合和粮食事务协调方面部长助理穆斯达立法(Musdhalifah Machmud)于5月28日在雅加达表示,政府还一直考虑要成立国家粮食机构的计划,根据2012年有关粮食的第18号国家法令,上述机构本来应在

2015年已经成立了。此前,穆斯达立法曾说过,有关国家粮食机构的成立一事,他已有另一种选项,但有关此事至今还是悬而未决。所谓的另一种选项就是,把农业部旗下的粮食防御机构改为国家粮食机构。

此前国会第六委员会也曾提议,把粮储公共公司变为国家粮食机构,但政府又建议其它选项,就是成立新的机构。此外,政府也将粮食领域,成立一个国有控股公司,而由Rajawali Nusantara Indonesia公司成为主体企业,也许在今年第三季度或9月份落实。有了粮食国有控股公司,粮食群体的工作肯定会更有效、高效和协同,到时粮食国有控股将从进口程序、入库存物、生产、提取、初级加工、存储和分配、培训直到最终客户端培训工作。(Sm)